

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 101 (10515) Вторник, 28 мая 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

В городской организации КПСС

ПАРТИЙНЫЕ ВЗНОСЫ — НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ЦЕЛИ

Согласно Уставу КПСС каждая партийная организация имеет право использовать на свои внутрипартийные нужды до 50 процентов собранных членских взносов, поступающих от коммунистов. Зачастую эти средства остаются неиспользованными. Посоветовавшись с коммунистами, партийное бюро комбината «Стройдеталь» решило отчисления по членским взносам, не израсходованные в партийной организации, направить на благотворительные цели. В частности, решено оказать материальную помощь в размере 100 рублей находившейся в декретном отпуске коммунисту М. А. Захаровой, а также малообеспеченным пенсионерам, ветеранам труда коммунистам Ю. С. Алексееву, Ф. К. Шпунтову, И. П. Будько по 100 рублей каждому.

В апреле 1991 года в газете «Знамя труда» было опубликовано обращение клуба фронтовиков к руководителям предприятий города и района об оказании материальной помощи для жизнедеятельности клуба. Партийное бюро сочло возможным оказать благотворительную помощь клубу фронтовиков в сумме 300 рублей. Мы предлагаем к партийным организациям города не замораживать денежные поступления от членских взносов, а направлять их на благотворительные цели.

Д. ТРЕТЬЯКОВ,
секретарь парторганизации комбината «Стройдеталь».

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

На свое собрание коммунисты детского сада № 2 пригласили работников горкома КПСС Е. В. Курочкину и С. Н. Новоселову, а также секретаря парторганизации ЛПО «Ленинградсланец» Е. Н. Молодцова.

Разговор шел полтора часа и был откровенным, очень доброжелательным. Вместе думали о сфере деятельности коммунистов в детском саду, о том, на каких идеалах воспитывать подрастающее поколение. С тревогой и недоумением говорили коммунисты о непонятной «команде» снять со стен портреты В. И. Ленина. Конечно, политика, политическая борьба не должны присутствовать в детских учреждениях, но почему нужно изолировать детей от истории нашей страны, воспитывать их как Иванов, не помнящих родства?

Многих проблем коснулись в этот день коммунисты. И не только узко профессиональных, городских. Конечно, не промолчали и о том, что волнует сегодня всех россиян — предстоящие выборы Президента РСФСР.

Инструктор ГК КПСС С. Н. Новоселова проинформировала о кандидатах на этот пост. Как не ошибиться, как выбрать наиболее достойных из них? Коммунисты считают, что недостаточно информации о претендентах, чтобы каждый избиратель мог составить о них собственное мнение.

Поступило предложение от заведующей детским дошкольным учреждением Е. В. Коршуновой провести общее собрание трудового коллектива. И на него решили пригласить С. Н. Новоселову, чтобы она дала более подробный информационный материал о кандидатах в Президенты РСФСР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 мая в 16 часов проводится заседание президиума городского Совета народных депутатов.

◆ РОССИЯ: ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА ◆

КТО ЕСТЬ КТО?

ЦК компартии России к предстоящим выборам Президента в качестве кандидата от коммунистов выдвинул Н. И. Рыжкова. Сланцевские коммунисты тут же начали кампанию в его поддержку. Так было на совещании партсекретарей в ЛПО «Ленинградсланец», на партсобрании хлебокомбината и в других организациях. Даже рядовые коммунисты выступают в газете, расхваливая Н. Рыжкова. Так, С. Пронин пишет: «Сильной стороной Николая Ивановича является также практическое знание состояния экономики страны и России». Да, это верно сказано, экономику страны за 6 лет Н. Рыжков изучил досконально, будучи Председателем Совета Министров СССР. Надо иметь большой талант, чтобы в мирное время довести страну до уровня блокадного Ленинграда. И не зря еще в 1989 году шахтеры страны требовали отставки правительства во главе с Рыжковым. Никто не спорит, что Николай Иванович доброжелательный, симпатичный и вообще хороший человек. Да и рабочие «Уралмаша» подтверждают, что как главный специалист по сварочным работам, он справлялся с работой отлично, а вот на государственном уровне у него не получилось.

Одновременно с выдвижением Рыжкова кандидатом в Президенты выдвинут и Б. Н. Ель-

цин. Только в отличие от Рыжкова Ельцин выдвигают трудовые коллективы многих предприятий страны. Если сравнивать этих двух кандидатов, то много у них общего. Примерно одинаковый возраст, одинаковый стаж работы на производстве, примерно в одно время они были выдвинуты в ЦК КПСС. Но у одного хватило сил и совести отказаться от «родной» и «направляющей», а другой до сих пор остается верным ленинцем. И вот «Российская газета» 22 мая этого года сообщает, что «...на совместном заседании СТК и профкома объединения «Уралмаш» единогласно принято решение поддержать выдвижение Бориса Николаевича Ельцина кандидатом в Президенты России. Ранее за это высказалось более десяти тысяч уралмашевцев. Кандидатура бывшего директора завода Николая Ивановича Рыжкова на заседании СТК и профкома даже не обсуждалась». Так что сибиряки знают, кто есть кто. Ну, а сланцевчане должны подумать, за кого отдать свой голос на предстоящих выборах. Об остальных четырех кандидатах я преднамеренно не упоминаю, так как считаю, что основная борьба развернется между Ельциным и Рыжковым, не-

смотря даже на то, что Н. И. Рыжков по состоянию здоровья получает пенсию 1200 рублей.

Николаю Ивановичу Рыжкову уже был дан шанс проявить свои возможности на посту премьер-министра СССР. Пять лет — за этот срок на таком высоком посту при желании и умении можно свернуть горы, но, видимо, умения такого просто-напросто нет. Даже непонятно, зачем и с какой целью Рыжков опять пытается выйти на политическую арену страны. Опять испытывать терпение людей очередными полумерами, давать пустые обещания, которых было не так уж мало, предлагать сомнительные и примитивные планы выхода из кризиса? Хватит, мы уже все это проходили, дублировать не требуется.

Ельцин тоже, видимо, не идеальный кандидат на пост Президента России. Есть у него свои достоинства и недостатки, однако из всех шести претендентов его кандидатура выглядит наиболее предпочтительной. Он пользуется авторитетом и доверием у большинства честных людей. А ведь это для будущего Президента самое главное.

А. АРТЕМЬЕВ,
пенсионер.

ВЫВОД ТОЛЬКО ОДИН

Прочитала я в газете статью товарища Кужелева «Позвали бывшего премьера» и полностью с ним согласна. Все мы помним, как в прошлом году Н. И. Рыжков выступал по телевизору и говорил, что до 1995 года никакого подорожания не предусматривается и что все это слухи. И вот в 1991 году цены подскочили в 3—4 раза, а на некоторые продукты

питания и больше. Слухи, как всегда, оказались правильными.

Конечно, никто сегодня не может гарантировать, что мы будем при Ельцине кататься, как сыр в масле, но при Рыжкове мы уже жили, и ничего хорошего не видели и не дожда-

лись. Если его выбрать, то он как член КПСС, естественно, будет находиться в компании — Горбачев, Лукьянов, Павлов и др. Вот и делайте вывод, будет ли нам лучше, если президентом у нас будет Н. И. Рыжков. Вывод должен быть один — надо голосовать за Ельцина.

Л. ПРОСТАКОВА,
жительница города.

БУДЕТ НОВЫЙ ПОСЕЛОК

Коллектив завода «Полимер» приступает в этом году к освоению участка возле озера Долгое, выделенного решением исполнительного комитета городского Совета под дачные участки. Все желающие постройте в этом районе дачу подавали заявления, заплатили вступительные взносы, а совсем недавно была проведена жеребьевка и раздел земли. Размеры выделяемых участков — по 9 соток. На сегодняшний день спроектировано 90 участков, всего планируется разработать 100. Все пока еще находится в стадии разработки, тем не менее некоторые работники завода уже приступили к освоению земли.

Первым делом администрация завода «Полимер» планирует построить в этом году подъездные дороги, целевым назначением решено выделить для этого около 150 тысяч рублей из фонда социального развития предприятия. Деньги нашли, однако нет пока возможности найти подрядчика для выполнения строительных работ.

Всего по приблизительным подсчетам сметная стоимость

благоустройства участка составит около 300 тысяч рублей. Средства немалые, и заводу не так просто будет найти их и освоить. Участки на Долгом будут выделены не только труженикам завода, есть заявления и ходоатайства о выделении земли другим предприятиям и организациям города. В их числе — сланцеперерабатывающий завод «Сланцы», молочный завод, исполнительный комитет горсовета и другие.

Для того, чтобы хоть как-то компенсировать свои затраты по освоению нового дачного поселка, заводчане решили взимать по 3 тысячи рублей с каждого дачника из сторонних организаций. Все основные работы по строительству и благоустройству земельного участка еще впереди. Администрация завода намерена всячески помогать своим рабочим в обустройстве. На участок предстоит в будущем провести электрическое освещение, централизованно по мере сил и возможностей завода будут поставлены некоторые строительные материалы.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Наш город с высоты птичьего полета.

Фотоэтиюд Ю. Терентьева.



